

HAZ LAS OPERACIONES CON FRACCIONES, BUSCA EL RESULTADO ENTRE LAS FRACCIONES QUE HAY ABAJO Y ARRASTRA CADA SOLUCIÓN CON LA OPERACIÓN QUE CORRESPONDE

Recuerda que si se puede tienes que simplificar el resultado

$\frac{1}{2} + \frac{3}{4} - 1 =$	Pon aquí la solución	$-\frac{3}{10} + \frac{3}{5} - \frac{3}{2}$	Pon aquí la solución
$\frac{2}{3} + \frac{4}{9} + 2 =$	Pon aquí la solución	$\frac{7}{6} + \frac{2}{3} - \frac{9}{4}$	Pon aquí la solución
$\frac{2}{9} \cdot \frac{3}{4} \cdot \frac{7}{3} =$	Pon aquí la solución	$\frac{2}{3} \cdot \frac{1}{4} - 1 =$	Pon aquí la solución
$\frac{3}{4} + \frac{5}{12} =$	Pon aquí la solución	$-\frac{5}{12} + \frac{11}{18} =$	Pon aquí la solución
$\frac{7}{36}$	$\frac{28}{9}$	$-\frac{6}{5}$	$-\frac{5}{12}$
$-\frac{5}{6}$	$\frac{7}{6}$	$\frac{14}{27}$	$\frac{1}{4}$

